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Whatever one’s views on the appropriateness of vaccine or mask mandates or
other coronavirus-related policies, one fact about those debates is incontrovertible:
Misinformation is very disproportionately a problem on one side — the right.

A new poll from the Kaiser Family Foundation lays that bare better than anything
before it. But even the overall numbers might undersell the fundamental problems
involved.

Kaiser runs great monthly tracking polls on the virus and related issues, and its
most recent asked about false and unproven claims that have permeated the past
year or so.

Of the eight statements the poll tested, just 6 percent of Republicans believed each
of them to be untrue, compared with 38 percent of Democrats. And 46 percent of
Republicans either believed or were unsure about at least half of the claims,
compared with just 14 percent of Democrats.
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